
Anlage 1
zu vorstehender Preisanordnung Nr. 545 Materialabredmung der Grau-, Stahl- und Tempergießereien

A. Materialrechnung Firma:
Abrechnungszeitraum: 1. Januar 195 bis 31. Dezember 195

Gattierung Ge 1291 bis Ge 4091 Ge 1291 bis Ge 2291 Ge 2691 bis Ge 4091

Lfd.
Nr. Kostenart Gesamt Zeile 7 _ 

% von für 100 kg °/o von 
Zeile 7 für 100 kg

°/o von 
Zeile 7 für 100 kg

kg Spalte 2 DM DM kg Spalte 6 DM DM kg Spalte 10 DM DM

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

1 Roheisen | 
Hämatit ! *) 
GR usw. J

625 000,— 40 192 500,— 30,80 329 000,— 34,6 95410,— 29,— 296 000,— 47,8 97 090,— 32,70

2 Kaufbruch \ 2. 
Stahlseil rott / ' 501 800,— 32 25 090,— 5,— 349 000 — 36,7 17 450,— 5,"— 152 800,— 24,7 7 640,— 5,—

3 Zusätze usw.
«

4 Kalter Satz ohne 
Kreislauf material 1 126 800,— 72 217 590,— 19,32 678 000,— 71,3 112 860,— 16,60 448 800,— 72,5 104 730,— 23,30

5 Kreislauf material3) 337 400,— 21,3 \ 22 100,— 5,- 235 200,— 24,8 11 760,—
} 5’“

102 200,— 16,5 \ 8 500,— 5,—
6 Gießereiausschuß 104 600,— 6,7 / 36 800,— 3,9 1 840,— 67 800,— n,- /
7 Kalter Satz 1 568 800,— 100,— 239 691),— 15,28 950 0.00,— 100,— 126 460,— 13,30 618 800,— 100,— 113 230,— 18,35
8 Schmelzkosten4) — . — 58 200,— 3,71 — — 35 245,— 3,71 — — 22 955,— 3,71
9 ./. Verluste wie Ab­

brand, Spriter usw. 58 800,— 3,8 - , i 35 800,— 3,8 — 23 000,— 3,8 —. —

10 Flüssiges Eisen 1 510 000,— 96,2 297 890,— 19,73 914 200,— 96,2 161 705,— 17,70 595 800,— 96,2 136 185,— 22,83
11 ./. Kreisläufmaterial

ohne Gießerei-
8 500,— 5 —ausschuß3) 337 400,— 21,3 16 870,— 5,— 167 400,— 17,6 8 370,— 5,— 170 000,— 27,5

12 Material im hergestell­
ten Guß 1 172 600,— 74,9 281 020,— 23,88 746 800,— 78,6 153 335,— 20,58 425 800,— 68,7 127 685,— 30,—

13 ./. Gießereiausschuß 104 600,— 6,7 5 230,— 5,- 36 800,— 3,9 1 840,— 5,— 67 800,— 11,— 3 390,— 5-

14 Material im guten 
Guß5)

i
| 1 068 000,— 68,2 275 790,— 25,82 710 000,— 74,7 151 495,— 21,30 358 000,— 57,1 124 295,— 34,75

B. Verbrauchsnadiweis: *) Roheisen 
t DM

2) Kaufbruch 
t DM

3) Kreislaufmaterial 
t DM

5) Guter Guß 
t DM

Bestand am 1. Januar 337,4
104,6

Bestand am 31. Dezember 337,4
________________________________________________ 104,6________________ ________________

Bestandsänderung
Einkauf — Verkauf laut Ausgangsrechnung
Verbrauch (wie A) 625 000,— 192 500,— 501 800,— 25 090,— __—- Erzeugnisse wie Zeile 14, Spalte 2
4) Schmelzkosten
In den Schmelzkosten sind verrechnet: Füllkoks in t......................=....................DM

Satzkoks in t........................... =....................DM
Gesamt in t* 265,— = 19 200,—DM

= 17% vom kalten Satz (Zeile 7, Spalte 2) 
tatsächlich bezahlte Löhne Stunden............................=.................. DM =.....................DM je Stunde

_  n n / r  ^  c + n « ' ' , < a

C O
c no

G
esetzblatt T

eil I N
r. 111 —

 A
usgabetag: 23. D

ezem
ber 1955


